

Добруш. Предупредить беду.

Работники Добрушского районного отдела по ЧС в рамках первого этапа республиканской акции «Безопасность – в каждый дом!» провели мероприятия в пунктах приема вторсырья. Спасатели напомнили всем присутствующим об основных правилах безопасности, рассказали о пожарах в жилье, обратили внимание на «ошибки» при использовании печного отопления, продемонстрировав изображение печи с нарушениями, а также сделали акцент на эксплуатацию исправных электроприборов и правилах установки в комнатах для сна автономного пожарного извещателя. С помощью мобильного приложения «МЧС Беларуси: Помощь рядом» участники мероприятия смогли самостоятельно проверить свои знания в различных чрезвычайных ситуациях.

Для граждан, которые честно признались в «пагубной привычке» - курении, работники МЧС привели примеры пожаров и гибели людей по причине неосторожного обращения с огнем. Убедили присутствующих о необходимости курить на улице и остатки сигареты тушить в пепельнице, а не в упаковке от сигарет.

В завершении беседы был продемонстрирован видеофильм, который на примерах еще раз доказал, что шутить с огнем опасно для жизни.

С гражданами ведущими асоциальный образ жизни было организовано заседание совета общественного пункта охраны правопорядка в агрогородке Уть. Первый заместитель начальника Добрушского районного отдела по ЧС Павел Липов, начал свою беседы с трагической цифр в районе, области, привел примеры пожаров, на которых погибли граждане по причине непотушенной сигареты. Он напомнил, сколько необходимо сделать человеку вдохов угарным газом, чтобы уже не проснуться. Также спасатель напомнил всем присутствующим о маленьком приборе, который разбудит спящего человека своим «писком», и привел примеры пожаров, на которых жизни граждан были спасены благодаря извещателю.

А для тех, кто все-таки не захотел расставаться с сигаретой, Павел Николаевич еще раз напомнил о отрицательных фактах этой привычки через информационную кампанию «Не жди белочку – туши окурки».

В конце беседы всем присутствующим были вручены буклеты и продемонстрирован профилактический фильм «Безопасность – в каждый дом!».

